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第１１回奈良市子ども・子育て会議会議録 

開催日時 平成２７年７月２９日（水）午前１０時から正午まで 

開催場所 奈良市役所 中央棟６階 正庁 

出 席 者 

委 員 

浜田副会長、岡田委員、岡本委員、亀本委員、北岡委員、栗本

委員、杉山委員、竹村委員、柴田委員、横尾委員、横山委員、

和田委員【計１２人出席】（大方会長、藤本委員は欠席） 

事務局 

【子ども未来部】 

乾部長、中川次長、川尻参事、岡﨑こども園推進課長、吉田保

育所・幼稚園課長補佐、野儀子育て相談課長 

【保健所】 

池野健康増進課長補佐 

【学校教育部】 

鈴木地域教育課長 

開催形態 公開（傍聴人 ０人） 担当課 子ども未来部子ども政策課 

議 題 

又は 

案 件 

１ 報告事項 

 （１）子ども条例部会の開催について 

 （２）「奈良市子ども会議」の開催について 

２ 議題 

 （１）認可保育所の新設について 

 （２）奈良市子どもにやさしいまちづくりプランの進捗管理について 

 （３）その他 

決定又は取り

纏め事項 

１ 認可保育所の新設については、認可、確認に係る手続きを進めること

になった。 

２ 奈良市子どもにやさしいまちづくりプランの進捗管理（評価の考え方

等）については、委員から出された意見を付して承認。 

議事の概要及び議題又は案件に対する主な意見等 

１ 報告事項 

 （１）子ども条例部会の開催について 

  ・事務局より、子ども条例部会の開催について報告を行った。 

  ＜特に意見等なし＞ 

 

 （２）「奈良市子ども会議」の開催について 

  ・事務局より、「奈良市子ども会議」の開催について報告を行った。 

  ・栗本委員  子どもたち自身が奈良市をつくっていくという視点で意見を出しても

らうようにすると、主体的な意見が出てくるのではないかと思います。 

  ・横山委員  将来的に子どもたちが、こんな風にしてほしいっていう大きな展望を

引き出してあげるといいと思います。 
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  ・亀本委員  グループ分けを行う際に、年齢別にグループを分けた方が意見をいい

やすいのではないでしょうか、もし、年長者の意見が出された時に年

少者の意見がしぼんでしまうようでは残念なように思います。 

 

２ 議題 

 （１）認可保育所の新設について 

  ・事務局より、認可保育所の新設について説明し、法に基づく認可、確認前の意見聴 

取を行った。 

  ・亀本委員  近隣に競輪場があり県外からも多くの方が来られていると思うので、 

安全配慮は十分に注意してもらいたいと思います。 

 

 （２）奈良市子どもにやさしいまちづくりプランの進捗管理について 

  ・事務局より、奈良市子どもにやさしいまちづくりプランの進捗管理について説明を 

行った。 

  ・亀本委員  様々な施設の方や地域の方等の意見や要望をしっかり丁寧にくみ取っ

ていく対応をしていただきたいと思います。また、この計画は数値目

標を出しているが、数字上の評価のみにこだわらず、市民目線や子育

て家庭の実感としてよくなっていたら、それはきちんと評価していた

だきたいと思います。計画の数字のみにこだわると強引に計画を進め

ることになりいろんな誤解を生む可能性があるので、慎重にいかない

といけないと思います。 

  ・栗本委員  どう市民の意識が変化したか、どれだけ満足度があがったか、どれだ

け希望を持てるようになったかなどを経年比較してほしいと思いま

す。 

  ・柴田委員  アンケートを実施する際は、子育て世代だけを対象にするのでなく、 

子育て経験者なども対象に幅広く調査してほしいと思います。 

  ・横山委員  アンケートを実施する際は、対象の方に市の取組をしっかり伝えて、

その上で評価をしてもらえるようにすればいいと思います。 

  ・横尾委員  アンケートを実施することはニーズの変化を把握するためすごく重要

なことだと思います。また、アンケートの質問事項について同じ質問

を継続していくことも大事ですが、その時に必要な新たな質問を取り

込むことも大事だと思います。 

  ・亀本委員  一度、市としての自己評価を行って、その結果とアンケート結果を比

較してはどうでしょうか、また、年齢などで対象を絞ってアンケート

を行うと、いずれその対象から外れる人が出てきて、その意見が反映

されなくなっていくので、一度、アンケートに答えてくれた人たちに

引き続きアンケートしてもらえるような評価の仕方も大事ではないか

と思います。 
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 （３）その他 

  ・事務局より、平成２７年５月３０日ににっぽん子育て応援団主催の「勝手に表彰！ 

すくすくジャパン！すてきな子ども・子育て支援スローガン」大賞を受賞した旨の 

報告を行った。 

  ・事務局より、次回の会議日程について説明を行った。 

資 料 

【資料１】子ども条例部会の開催について 

【資料２】奈良市子ども会議の開催について 

【資料３】認可保育所の新設について 

【資料４】奈良市子どもにやさしいまちづくりプランの進捗管理について 

【資料５】すてきな子ども・子育て支援スローガン大賞について 

【当日配布資料】奈良市子ども会議の開催状況について 

 

  

 


